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ОБЩАй ЧАСТЬ I

' I .  Сборник K -4 -I ?  состои т из 4  таловых T exH exorrsgcxf!* j 

трт  за сборку к установку анкерно-угловы х згезеэодетснны* «зср  h  

т » я *  УСБ-220-Х и У Б -2 2 0 -3 , язготовяеш ш х во чертежах "Север©--.,... | 
Зшшдного отделения института З я ор госзтьзр оек га>  Обцк! ъ щ  

св ор ; приведён на р к с .0 - 1 ,0 - 2 . ' ' *
2 .  в  сборник.включены• варианты установки ояор n a m e s a k e -  I

вкм краном КС-5363» падающей стрелой высотой I? k * a та як? r ? r  j” 

помоек неподвижно здкрепяё-шой стрелы высотой 22*0и. ‘ |

...Выбор способа установка осуществляется с учётов, peacesд в- ) 

него использования • наличного парка монтажных- ивхакхзк’В в i 
•увязке с технологией производства: рабства сметных участках 5.1.• г

.... з ;  Жо о п о р  д о л к н к  'б ы т ь ' З а к о н ч е н ы  с я  о д у т о  но р с -  ^

боту* вынос г:полг,о ссгласно проекту Б1 в соответствии с действу»-* 

ними ..норзддаС^КкГ;) и • типовым техн о л о ги ч еск и м  .картака*внлу- • I. 

денными ранее для аналогичных- унифацированназс-’ опор: •' {.
а ) ра збивйа хотдоганов, . •

б) разработка котлованов .^акскаваторрн* i

в) установка анкерных плит и псдножнаков с ©братвой-saess- I

кой, j

г ) буренке-котлованов, • - j
4 . Картами предусмотрен шитая железобетонных опор, ври !•

лоточном строительстве М спец-иаяиздрсмавндпи звеньями холлз:'.;- ) 
свей бригада. * \

Количество звеньев определяется в зависимости от трудсс;> :
кости сооружения Ш  ш  директивных сроков строительства.

5* Приведённая в обсей части сборника сводная ведомость • 

трудозатрат есстэвлвкэ гсходл т  односменной работы (iron продол-УЛелгйг . ■ " • * .
жзтельгоетк смены!” ка равнлшел местности летом в иеобзодиенк'ас

грунтах. При привязке карт к объекту необходимо в заз-лса^осгл

B J i-T (K - i ,- /? j

t
}
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of- KOSKtgsa x̂ усдоваМ 1Ш уточнить отдадыше к гк ex;  7 <rs;* с: :зе 
оперший, объёма рабе?, трудозатр&*л; и норны р а гас га з!:сл;«у£- 

, тацмошшх патериадов. : •
б* bps сборке -опора следует руководствоваться д&у&ЭД» 

приведённый;: на ркс.СЬЗ.
'При выверке опоры в процессе установка необходим обесха- 

а д »  допуски, приведённые на |шс.0~4. :
?. Мозгах опор додже«к,'производиться со c t fo r »  ■ ■ ■ т й т ж ^ '

. m m i  требований -техники"безопасности согдасво- СНкП НМ..Е*7С>, 
действуют • правила*;' #- а также укаганки%прхведён£ык в impmx*. 

;: Ся банальной проектном разработки вопросов., связзздх с
;обеспзче5:!ек безопасности при доягаке опор. УСВ 220-1,* •
. Ш  220-3, в$ требуется, ... ' У- .-...
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Сводная ведомость трудозатрат на монтаж аккерно-угловых железобетонных опор 

усвгао-х и УБгао-зк

; * } Основание
П  I •

Наименование
работ Сослав звона Механизмы

:Трудозачераты*чез. -дн»'|;1
•Продолжвтельн.,сыея 
s’• у с в г г о - х  Ыгго~ з
а;.,,-----„----- л й *'

? 1 -ЕНмРЛ 23-3-19н,3 п т п и Разбивка котлова- Зд.линейщик ' 5 р~ 
....-и. 3 "в”,приме5!. 3 нов и > 2 jp~

■•См, карту K -I-I7 4  при- Разработка котле- 
.менительно к опоре Ванов под анкер-' 
•П220-1 с К~1,9 (УСБ220-1 )ime шши и под-. 
Ш~Х$б(ДБ220~3) на'обвей нокняк(УСБ220~1)'
; земли

Машинист 
Пом,машин.

1►э
’Г
£-VJ

•См. каргу K -I-I7-? при- Установка анкерных Зл.яиноЙщшс 
■ менительно к опоре плит и подножника 11
■G220-I с К*0,8(УБ220-3) (УСБ220-Г) - “
I • Машинист

|См. карту K-I-X7-8 при- Обратная засыпка 
шенительно к опоре • о хздшбоэкой 
П.2.20-1 с К=1,9 (УСБ220-1) ‘

пК=1*6(УБ220~5) на объем •:эемли .

Эл.линейщик 
Машинистif

!|Н иР ,5 23-3-2,11.1 «в»,
■ рг4(дая котлованов более 
P.Q м и бути более 
рОО мм) КЙ,1

Бурение котлованов Эл.линейщик 
Машинкот

5 Р*
4 р«

5'
5

.Экскаватор
8-304 А

Край K-I62 со 
стрелой 10 м

Бульдозер Д-271 
Кран K-I52 . 
Эл,станция
з ш е -з о

Буровая машина
i p k - 2  .

0 ,6 2  .
- щ р г

2 ,6 $
т ; £ г

х м

3 .3 0
t £ 5 T

0 .3 9  •
П Т О “ 1 :

1 3
х а т ::

2 ,7 8
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См.калькуляцию трроза-Шорка опор 
span? в карте к-4-17-1 1

J U __ 1

s i См. кальнул яцию' трудо ,  „ _________
'7*]трат в карте Е-Я7-2 ■ вариант!

См.калькуляцию трудо­
затрат в карте 
K-4-I7-3

См,калькуляцию трудо- 
■ затрат в карте 
-K -W 7 -4 -

Установка опор, 
вариант 2

Установка опор* 
вариант 3

Эл.линейщик {}
Машинист

;озщ-Устааовка опор, Эл .линейщик

Машинист 

Эл.линейщикt!
Я
Я

Машинистя

Эл.линейщик

Машинистя

6 р- I
3 р- 3 
6 р- I

6 Р- X i  р -13 Р- I 
б р- I

6 р~ I
4 р- I-
3 Р-1
г  р -гб р~ I
5 р- 2
6 р- I
4 Р- I 
3 р- 2
§ Р* 16 р- I
5 р- I

Кран К—162 с© 
стрелой Юм

Кран КС-5363

Кран ТК-53 
Трактор Т-100 М~ ■
-  2 шт.

Кран ТК-53 
Трактор Т-100 М

4 $ 2 5

68

м .

1,7

- a t i r
■ ^

Я-1

Итого на монтаж опор: по варианту X ’ 11.95 .. п . о
- 3* 2ь
по варианту 2

-Ч& т. -

по варианту 3 Г 4Л 5 Г 3,40т&г
Примечание: При подсчете трудозатрат на земляные работы и устройство фундаментов принята уста­

новка (в грунтах П группы)подножника Ф4-05 и плит ПАЗ-1 согласно типовому проекту 
■ЭСП й 7271 «и



' ТИПОВАЯ ТЕХКОЯОГЙЧЕСКАЯ КАРТА ’ • : .ва-220 кв '■ .

' УСТАНОВКА ДЕЕТРНО-ПЯ0ВК1 SEBOES- X 
Т ЕП ЛГ ? , и ЛЛ 220-3 5 1 -И 7 -2  -j
ДЬЛЬШОлОТЬШ НРдНОМ КС-5563 :

I ,  ОШАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ • \

'1*1, Технояогаческа я карта разработана на у chiton ту крадоа * 
ЕС-5363 авхврно-ухжовых аеяезсбжннкх опор 7C5220-I и JS220-3.

1.2. Карта служит.руководством при строительстве жт--*л 
электропередачи» и также пособят да» проектирована про и гдодетвг 
работ * ■■.■..

•£.3* в  состав работ, рассматриваемых карте! входят:
::- -  установка опоры в гробурзшиЗ котяовзп(Ж20-3) ■. и,* ш 

йодпошшй (УСБ220-1)$

-  закрепление ottmm.m .^верных болтах*
-  эа едока пазух между стойкой к стенкеия котлована (ддг 

опора УБ220-3).

■Ш. I{ Г

2. организаций 1 т т т г ш  с ш и ш ь н о г о
npoascoi

2*1. До установи опор дождан быть завовчеян работа9npesyc-
котревные и.з общей час?*» а также выполнена сборка опор согласно«
карте 1?«4~Х?«Х.

2*2. Ежклддка-епср перед подтёком производятся создаст 
рк-с.2-1 гак, чтобы кдляйй конец стопки находился на раеетоадл р 
13,0а от центра пробор а ши-vo кошлюмК центра петшоккгкз).

2,3» Кс i го uvi о. . I. к j , кгся к .uv г ЙС-5363 ври роботе 
на аутриг'-рзх* - ; д

1------- “ " Г  • . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
20 \.

— -г.л
■  b W - Я И ж }  “ 1 4  (

т т ш

В Л - Ц к - И ? )



' '■
Техническая характеристика крана

Длина стрелы
Грузоподъёмность:
при вылете стрелы-9м
при вылете стрелы-8ц
Высота подъёма крика при 
вылете стрелы 8м

' -  КС-5363
-  20 м

-  8 т .с .
-  9 т«с»

-  18 ж

2.4 , Технологическая последовательность производства работ: г- |
а) закрепить верхние кощы оттяжек на-стоике и траверсах вы- i.

лОженной опоры; . 4 \ |
б) установить кран в рабочее положение о соблюдением расстоя-; 

нижеуказанных на ркс.2-1 к 2-2;
в) закрепить на опоре такелажные стропи с освобождающим I.'

устройством и одеть свободные петли на крюк крана(рис.2 -3 ); ;,
г) повернуть"опору краном из горизонтального положения в ■ \

вертикальное до отрыва от земли;' • Г
д) опустить опору в пробуренный котлован(УБ220-3) или уста- | •

. новить на подноннмк (УСБ 220-1) с наводкой к разворотом её с зек- { 
ли при помощи верёвочных расчалок* закреплённых на стойке в 4-5 
метрах от низа; j.

е) последовательно натянуть и запасовать концы оттяжек в j
клиновые зажимы при помощи полиспаста* выбираемого вручную у

' < ' ■ - ' I
■(рас. 2 -4 ); . \  ;{•

жУ'прштшетй ноедварцельную проверку правильности положения j 

установленной стойки; ..... |
и) довести натяжение оттяжек до проектных усилбй путём яазяя-,

•чивания гаек на анкерные болты; • i
..

к) произвести окончетодъкую выверну онорн согласно норнлл н ;
дсчуе.. ы 9 пр/ * • *; гг ' с йсакжьсэгч чг :• *: тео го:':” _

вЛ Ш
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отвеса;

л) засыпать пазухи между стойкой- и стенками бурового котло­

вана (для опоры УБ 220-3)'. гразшШю-песчзной смесью состава Г :2 

с тщательным, уплотнением щ е ж е в ы и ш  .трамбовками, ' . ...|

2 .5 . При подтягиваний нинЕих кондов оттяжек к анкернш болтам! 

клиновые зажимы следует установить в верхнее положение 'так, - 

чтобы можно было завернуть две гайки,

. .2*6» Натяжение в оттяжках контролируется по усилив в злемен-j  

fax Б 153 (УБ 220-5) и Б 156 (УОБ 220-1)* равному.10т,с. ярд j  

условии вертгдалькости стойки н горизонтальности т р а ш р о ш .  -И' 

.2*7» При производстве работ особое внимание обратить жа ■ I 
соблюдение следующих правил техники 'безопасности:

— во "время поворота .опора а полиспаст ■ должен оста­

ваться вертикальным, - что может быть осуществлено- еозшехенаея ■ 

операций подъёма крюка п поворота стрелы крана; /• •
-  в случае превышения проектного веса опоры ш о д ъ ш  следует -t-

вкнолеятъ с подтягиванием нм его ко'нца опоры трактором; - . ■}. 
■ 4 4 ' \

. — отрыв опоры от земли производить, когда грузовой ко^к ■ «

I'psis шгажсг/ o s "гш.-.расстоявзн X. метре, о? нижнего ее подда; ! :
; -  расстрововва опоры-вроВззодктся толькопосле её оковча- •

твяЬаей выверки н закрепления оттяжек в-проектном положения. :.
2 .8 . Работы, ао установке -опор выгшднштея звешш рабочих в - ;

с о с т а в е :' У . .

Профессий iPaspsx (человек)'

I  * £з e-S'fsoy 
182Ж Ъ50Д)

2 ,Зжейтрожияойщик

ЗЛ о so

^ISSKJIXQf КО̂ ЙЙ

Итого

В / Ь Т ( к 4 / у }
Ушх-
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2.9* Калькуляция трудовых заяра*

Т
Основание Изидакобаки© 

работ
Ед. О б ъ Ы

^ :ш з т д г ^ :ал£Лдгч§5.
; а»:ар. : рабсг : На единицу : На весь обгва рабог

I

I
О
4

23-3-12ВШ5 
taод*2 
IU2 ©ш 2.3 
а»б •
К*{$ net Sec
G/ЮрЫ

ycssroj’sa Ciiop(JC3220**I я 
У Б220-3) КГЛИОИ КС-5363 со 
стрелой 20д • на подяэквгк ■
КГ И В ЦГЛаДрршЧССйДЙ K02S0-
ъйи с- гсо:риш:.мас;д отгязок 
& болтал аккеркнх плит

• ал окярсл КлОЙЩШШ 
’ «ашшпетн '

опора 
1 опора

Ш,'М
ъМ

ш;М
$№

Всего м,т

с п - 
■
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3 . ШНИКО-ЗКОНОГОТСКЙЕ П0КАЗЛШ0 III
УСТАНОВКУ ОДНОЙ-ОПОРЫ

'ТГ7ДС£;*:?ОСО:Ь8чеЛ,*»лГ1, . ,

РОДсш uexcnnmi03sh.sM^M'

и п

о М

Ч'.ххзкиэс ть s i  о на, чед* « 4 .

ОД^р;:;д:гал^?ссгь усганог-ка опоры,смея -- Q t k 2 $

Гф01-:£2ОХИ?ШШКОС?Т> SSQH3 SQ GUSUJ ~ 2 ,3 £"
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4. МТЕРЙАДЬЯО-ТГХНПЧЕСККЕ РЕСУРСА .

•■•- 4 ,1 . Пограбмосхь в м ж ш и а х г о в < > р $ т ш Е ш ш 9 инструменте* 
'1 ярясяособаеаиях*

Наименование s Тда
5 ■

г Марка ; 
: ГОСТ г Ecs я-1Техничеокая 

чес*•«арактеристиж
1 I.... Л J _ 1  * 4 ?,.......... ? —

Х.Шшзешй кран - Вневмоколёс*
вы! " КС-5363 1

Оборудован 
стрелой 20м .

2#Измерителе тяжения ■ 
в оттяжках

накладной- ИТ-5а I ff г* <•» ->? д w м<а’*.п̂
рения*до' 5т. с

3 .Полуавтоматический 
замок

i Освобождающее
устройство

4. 5лс:: для кашеняя- 
проводов Ы •

ГОСТ
- 6660-75

4 Для двух
ПСДИСП8р*ОВ

' З.Кузалдз 5 к г . . I I 401-65 X
6.Рулегаз металлическая: ' FC-2Q ■■ ' i " 6 0 I
7«Отвес 0-400 ** X
8 .Топор - - X
9Допата хопадлная ЛКО-2 ч»_ I

Х0.Яопата подборочная Дй-Х 4»» I
II.Лом стальной ДО-28 . I
12«Ключи гаечные 

двусторонние 22-24- «ем 2839-71 2
ХЗ.Клдчм гаечвпе одно-

сторонпие-55 ш. 2841-71 ■ 2
14.К л па 7 хлоп на тобу- 

маиннй . 50а
15«3аггяа для стальных

канатов 16 ГОС?
13186-6? а

Для каната 
sM4,Pmm

16. То же 19 —И— 8 Для каната

17, С т р о п  универсальный 
из стельного каната 
*-17,5::а 17,5-Г~СС~1-Д-0~Н~130 I

3077-69
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